

## **ВІДГУК**

*на освітньо-професійну програму «Гірництво» першого  
(бакалаврського) рівня за спеціальністю 184 Гірництво  
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

Освітньо-професійна програма (ОПП) для першого (бакалаврського) рівня складається з цілісного та збалансованого комплексу логічно взаємопов'язаних обов'язкових освітніх компонент, передбачає широкі можливості вибору дисциплін та практичну підготовку, чим створює належні умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії та здобуття сукупності професійних і соціальних навичок, достатніх для фахової аналітичної діяльності в галузі гірництва на загальнонаціональному та світовому рівні.

ОПП розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво» галузі знань 18 «Виробництво та технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Мета та програмні результати навчання відображають направленість на вирішення практичних завдань, спрямованих на використання новітніх технологічних розробок гірничого виробництва, із застосуванням сучасних технологій.

Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців.

Цілі освітньої програми відповідають місії університету та цілям, визначеним у Стратегічному плані розвитку НТУ «ДП», де загальний вектор спрямований на підготовку фахівців, здатних створювати нові знання, комплексно вирішувати проблеми життєздатності суспільства, сталого розвитку країни.

ОП зорієнтована на активну діяльність випускників у сфері гірництва та підготовку фахівців гірничої справи на демократичних та інноваційних засадах з урахуванням особливостей функціонування високотехнологічних гірничих підприємств у площині концепції сталого розвитку.

Освітня програма спрямована на оволодіння:

- парадигмами, законами, закономірностями, принципами, історичними передумовами розвитку гірництва;
- аналітичними та організаційними навичками для проведення ефективної технологічної діяльності в гірництві у відповідності до тенденцій діджиталізації, соціальної та екологічної відповідальності гірничих підприємств;
- системним мисленням та активним діловим спілкуванням.

Освітньо-професійна програма містить можливість вибору студентом індивідуальної освітньої траєкторії, яка дозволяє формувати спеціалізовані компетентності в галузі гірництва.

Проте, на мою думку необхідно зробити перерозподіл освітніх компонент з метою посилення фундаментальної бази майбутніх бакалаврів з гірництва.

Загалом є підстави вважати, що бакалаврська освітньо-професійна програма «Гірництво» спеціальності 184 Гірництво у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво» галузі знань 18

**«Виробництво та технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.**

**07.02.2023р.**

**Генеральний директор  
ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля»**



*[Handwritten signature]*  
**С.А. Воронін**

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«МОТРОНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-  
ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»  
(ТОВ «МОТРОНІВСЬКИЙ ГЗК»)  
Україна, Дніпропетровська обл., 51700  
м.Вільногірськ, вул. Молодіжна,  
буд. 30-А, прим. 3  
тел. (05653) 3 65 00  
код ЄДРПОУ 39376858

Общество с ограниченной ответственностью  
«МОТРОНОВСКИЙ ГОРНО-  
ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБІНАТ»  
(ООО «МОТРОНОВСКИЙ ГОК»)  
Украина, Днепропетровская обл., 51700  
г.Вольногорск, ул. Молодежная,  
дом 30-А, помещ. 3  
тел. (05653) 3 65 00  
код ЕГРПОУ 39376858

01.02.2023 № 01-03/36  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### ВІДГУК

#### на освітньо-професійну програму «Гірництво» для освітнього рівня бакалавра спеціальності 184 Гірництво НТУ «Дніпровська політехніка»

На даний час Україна потребує великих об'ємів корисних копалин для відновлення інфраструктури і промисловості, що зазнала руйнувань в результаті воєнних дій. До критично важливих мінералів, необхідних для виготовлення високоточних інструментів і приладів, відносяться титан-цирконієві руди, освоєння яких відбувається у достатньо складних гірничотехнічних умовах. За таких умов пріоритетом політики держави в галузі освіти та науки має бути підготовка висококваліфікованих фахівців для зазначених гірничих підприємств. При цьому освітньо-професійна програма «Гірництво» для освітнього рівня бакалавр повинна відповідати високому рівню знань та компетенцій, спрямованих на отримання теоретичних та практичних знань і навичок з технології відкритої розробки родовищ, вмінням приймати самостійні рішення в процесі виконання професійних завдань.

Характерними рисами функціонування гірничовидобувних підприємств з відкритої розробки родовищ в складних гірничо-геологічних умовах є постійна потреба у прийнятті ефективних технологічних рішень для виконання проектної потужності кар'єрів з видобутку руд при відповідній рентабельності виробництва. Для цього на гірничому виробництві відповідні задачі повинні вирішуватися висококваліфікованими фахівцями з відкритої розробки родовищ спеціальності 184 Гірництво.

В зв'язку з цим, підготовка кадрів для підприємств гірничої галузі за цією освітньою програмою є актуальним завданням.

Освітньо-професійна програма «Гірництво» для освітнього рівня бакалавр спеціальності 184 Гірництво розроблена у відповідності до Наказу МОН України від 01.06.2016 за № 600 «Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти», Указу Президента України від 04.07.2005 № 1013/2005 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні».

Освітньо-професійна програма включає дисципліни, які опановують студенти під час навчання, дозволяють забезпечити їх спеціальними знаннями та навичками, здатність розв'язувати складні практичні проблеми відкритої розробки родовищ корисних копалин.

Структура освітньо-професійної програми реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти, має потенціал в рамках концепції запровадження дуальної освіти та забезпечує можливість обрання студентом власної освітньої траєкторії завдяки опануванню навчальних дисциплін за вибором студента.

Таки чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Гірництво» підготовки бакалаврів спеціальності 184 Гірництво яка реалізується у національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до фахівця з вищою освітою освітнього рівня «бакалавр» за спеціальністю 184 Гірництво.

Директор

ТОВ «Мотронівський ГЗК», к.т.н.



Олександр ЛАЗНІКОВ